
SATISFACTION DE LA FORMATION SUR 2022 : ENTREPRISE ET 
SOPHROLOGIE POUR UN TOTAL DE 8 RÉPONDANTS 
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UTILITE DE LA FORMATION :  

 
 

 

0

1

2

3

4

5

6

Le déroulement
pédagogique de la

formation

La structuration et le
déroulement de la

formation sont
satisfaisants

Le contenu de la
formation répond aux

objectifs annoncés

La documentation
fournie est pertinente

100% 90% 80% 70% 50%

0

1

2

3

4

5

6

Acquisition de compétences
nouvelles

Application possible dans sa
pratique professionnelle

Attentes personnelles vis-à-vis
de la formation satisfaites

100% 90% 80% 70% 50%


